



每天都是创城日



本报济宁讯(记者 薛坤)为全面落实创城工作,高新区综合行政执法局全体干部职工不畏酷暑、自我挑战,按照每天都是创城日的工作步调,提前进入创城实战状态。各处室、执法大队自我加压,动态的事动起来管,静态的事定人定岗,从点、段、线、面全覆盖,细化市容秩序的管理。

为进一步做好道路扬尘综合治理工作,切实加强全区道路湿式保洁和环境卫生管理工作,区综合行政执法局持续组织开展道路精细管理保洁突击月行动和夜间洗城行动。“全区每天出动洒水车180台次、洗扫车230台次、保洁员260人。督

导各街道和东城建设集团按照分级道路作业标准,全面全区主干道的主车道、辅道、人行道进行冲洗,强化雾炮车抑尘作业频次,确保路面见湿不见干,干净整洁不扬尘。”济宁高新区综合行政执法局市容管理处副处长王代生说。在确保日常清扫保洁及洒水冲洗、路面洗扫等机械化作业的基础上,高新区综合行政执法局还组织洒水车、洗扫车、雾炮车对全区所有道路路面及护栏下方尘土进行重点冲洗作业,同时在夜间12点增加冲洗频次,最大限度地降低扬尘污染。

济宁市科技馆的工作人员也在为创城贡献自己的力量。工作人员对照创城工作标准,逐项落实,确保全覆盖,决不漏掉一个细节,确保工作顺利开展。馆内外全面营造浓厚的崇尚文明礼貌、践行文明礼仪的氛围。通过LED屏、展板等宣传标语宣传有关创城工作,努力营造好创城环境氛围,扩大宣传效果。争做创建文明城市的倡导者。此外,坚持将内外环境整治进行到底。馆外进行绿植的补植修剪,提高绿化环境,清理花坛草丛,擦拭护栏宣传栏。馆内全天候保洁,擦拭展品,清理卫生

死角,整理母婴室、雷锋服务站,坚持不懈抓好环境卫生管理。

创城进入新阶段,高新区交警大队则坚持“勤务跟着路况走”的勤务布警原则,

以动态巡线与定点疏导相结合,加大对非机动车、行人违法行为的查处力度,同时持续开展机动车乱停乱放的整治行动,有效净化道路交通环境。



“民情书记”听民意 办实事 解难题

本报济宁讯(记者 曹俐)8月5日,济宁能源发展集团“民情书记”团队再次深入到凌云西区、菱花小区、左岸丽都等小区,开展常态化走访调研,切实解决民意诉求,用实际行动展现“民情书记”的责任担当。

刘先生今年已近60岁,在入户访谈时,刘先生反映,他已经搬进小区一年多,

房产手续也已经变更,就是水费过户问题一直不知道该怎么办理。“民情书记”团队成员立即联系济宁中山公用水务公司,经过详细咨询后告知刘先生,“您可以带着房产证、身份证,到中山水务任意一个营业点去办理变更手续就可以了。”同时还帮刘先生

房产手续也已经变更,就是水费过户问题一直不知道该怎么办理。

“民情书记”眼中,群众的事再小也是大事,必须用心用情服务好、办理好、解决好。精神文化生活需求也是居民群众呼吁度比较高的一大难点问题。在某小区的物业服务中心,3名工作人员挤在不到10平方米的办公区内,居民日常生活更是缺

少精神文化内容,为了解决这一老大难问题,济宁能源发展集团成立专班,从租赁、改造、建设等多个渠道展开调研,下定决心为该小区居民群众打造一处集党群服务和文化于一体的高标准服务中心。目前协调和调研工作已取得突破性进展,项目规划正在设计当中。

争分夺秒!

高新区交警护送病人紧急送医

本报济宁讯(记者 薛坤)“快!快!交警同志!我妈妈服用了过量药物,已经昏迷了,要立即送医院……”

8月6日早上9时,高新区交警大队接庄中队民警王琨如往常一样在辖区道

路巡逻,突然接到一名年轻男子的紧急求助。男子称其母亲有精神病史,服用了过量药物,需要立刻就医。王琨一眼就瞥见妇女已经不省人事,没等男子把话说完,王琨和辅警一起用警车上病人,仅用十

分钟,便将其送至市附属医院,并帮助男子将其母亲抬上急救室,情况稳定后才悄然离开。

民警后来了解到,该妇女曾有精神病史,因感觉身体不适,服用了过量药物,导

致昏迷。家人立刻带其坐车前往医院救治,但当时路面车辆较多,而其昏迷症状加重,为避免耽误救治时间,家人首先想到了向路面执勤交警求助。目前,该妇女因就医及时,已脱离生命危险。

确保建筑市场健康运行

高新区住建局“双随机、一公开”工作显成效

本报济宁讯(记者 陈曦)被检查的监管对象和行政检查人员随机产生,随机检查成为实施行政检查的主要方式,检查结果及时对外公开,检查全程留痕,责任可追溯……近日,记者从济宁高新区住建局获悉,为进一步转变职能,规范行政检查行为,强化监督管理,保证建筑市场健康规范运行,区住建局全面推进全区建设行政检查“双随机、一公开”工作落实,取得良好成效。

2020年以来,高新区住建局将“双随机、一公开”监管工作作为全局当年重要工作来抓,严格对照职权,建立完善“一单两库”建设工作,即随机抽查事项清单、监

管对象名录数据库、行政检查人员名录数据库。对照行政权力事项清单,根据法律法规规章的规定,全面梳理监管事项,制定随机抽查事项清单,明确抽查依据、抽查主体、抽查内容、抽查方式等。还依法编制了“双随机、一公开”监管工作实施细则,制定“双随机”抽查计划。根据相关要求,明确责任分工,将“双随机、一公开”监管工作任务分解到各责任科室,要求各责任科室把握好时间节点,按时报送工作进度。

据悉,“双随机、一公开”检查工作是一项创新性工作,如何与建设工程监管领域现有行政执法检查体系相融合,需要科学、

周密地考虑与部署。高新区住建局将随机抽查工作有机融合于日常巡查与专项检查工作中。日常巡查重点在于提高执法的覆盖面和广度,保证监督检查无死角;专项检查重点在于提高执法的深度,对被查项目进行全面梳理和检查。二者在建设工程监管领域不可或缺,在此基础上将抽查工作融入其中,从一定程度上提高了执法检查的广度和深度。

根据清单中11项随机抽查事项,区住建局对规定的抽查对象按抽查比例进行抽查,2020年以来,已开展部门双随机抽查9次,抽查检查市场主体116户;开展部门双

随机抽查2次,抽查检查市场主体57户。抽查频次全部达到标准。

据了解,下步高新区住建局将加强规范意识,提高抽查质量。通过学习培训、专题讨论的方式提高执法人员对“双随机、一公开”抽查工作制度的认可度、关注度,从而有效促进“双随机、一公开”制度在实践中贯彻落实;通过细化工作程序,完善抽查制度,及时做好市场主体名录库的更新工作,结合法律法规和规章,不断完善“双随机、一公开”的抽查事项清单,规范抽查流程,健全“双随机”抽查与社会信用体系衔接机制,确保抽查工作依法、有序、高效推进。

智能化让采煤更高效更安全

本报济宁讯(记者 薛坤 通讯员 石新民)近日,记者在济二煤矿井下12302综采工作面看到,巷道内亮如白昼,一尘不染,各类管线悬挂整齐,路面平整洁净,机器传来轰隆隆的声音,但几乎看不到操作工人……

“这就是智能化综采工作面与传统综采工作面的不同。”记者了解到,该矿12302综采工作面投入生产两个月以来,结合十二采区煤层赋存的实际情况,对工作面部分设备进行革新,并做了大胆地改造。“一直以来,我们矿综采工作面使用的都是手动阀组型液压支架,采煤过程中,移动支架采用人工手动操作本架的方式,操作过程中存在风险高、移架慢、支架直线性差等弊端。”该矿总工程师姜希印介绍。

针对这一问题,该矿全力推进智能化采煤工作面建设,积极组织技术骨干集中研究和完善自动化控制程序,全力攻关中等采高综采工作面自动跟机拉架技术难

题,通过召开论证会、头脑风暴和厂家交流学习等方式,对12302工作面的180台液压支架进行了电液控系统安装,采煤工作面液压支架实现了自动推溜、移架、收伸护帮板及跟机自动控制、闭锁及紧急停止、故障显示及报警、自动补压、带压移架等多项功能,有效解决了以往支架操作过程中的弊端,自动化的控制,也使工作面标准化更上一层楼。

“这个改造主要由支架电液控制系统及水处理过滤系统组成,每个支架都配备了红外线发射、接收装置,可与采煤机实现联动,原来手动拉支架需要3人同时配合才能完成,现在一个支架工在顺槽集控中心远程操作就能掌握采煤机位置、刮板机推移程度等信息。”负责12302电液控工作面安装调试的该矿综采二区区长张宝国介绍。

目前在该工作面上,只需一人操作电液控面板,支架就自动升降或迈步移动,大

大减少了人力物力,缩短了时间,提升了工作效率和安全系数。

谈及这套设备的安装调试工作,全程参与的综采二区机电副区队长包苏东感触良多,“考虑到综采二区干部职工没有接触过电液控,矿上超前谋划,组织厂家技术人员到矿开办专题培训,并深入井下指导安装,切实让区队技术骨干、电工、支架工对支架电液控系统的结构性能、参数、操作流程、注意事项等全面了解掌握,引导职工安全规范操作。”

“电液控对净水装置要求非常高,如果水质不达标,电液控的高压滤芯就要频繁更换,也易堵塞电磁阀,影响支架操作。”“冲刷支架时,要注意加强设备和线路的保护,否则易造成短路。”说到电液控检修维护要注意要领,电工班班长陈勇就滔滔不绝。

“电液控的确是个好宝贝,与原来在支架下方操作相比,电液控采用人机显示屏的按钮模式,用数据信号控制阀组操作支

架,既可实现邻架或隔架操作,也可成组或跟机联动操作,避免了拉架时架间漏矸伤人,最大限度地保障了我们支架工的生命安全。”

该矿综采二区职工马勇翘着大拇指评价道:“从前我们拉移支架弄的浑身是水是泥,现在我坐在皮带顺槽集控中心按下按钮就能采煤,我们从危险的工作环境中解脱出来,变成机器设备的‘指挥官’、‘巡检工’,这个工作面也是我参加工作以来,干得最轻松的一个工作面。”

科技创新和“四化”建设,促进了减人提效,实现了科技兴安,集聚了发展动能。据了解,济二煤矿12302综采工作面走向长度262.3米,推进长度516.6米,平均煤厚1.78米,可采储量31.02万吨。该工作面自动跟机拉架的成功运转,不仅为类似的中等煤层实现自动跟机拉架提供经验参考与借鉴,也标志着山东能源集团旗下矿井自动化采煤步入了一个新的发展阶段。

温馨提示

民政便民新举措 8月20日起 婚姻登记全市通办

本报济宁讯(记者 薛坤)为贯彻落实市委、市政府关于“放管服”改革的部署要求,进一步改进提升婚姻登记服务工作,近日,市民政局发文,确定自2020年8月20日起,济宁市婚姻登记实现“全市通办”!登记新人只要一方户籍在济宁的,可以通过网络预约方式,选择济宁市任意县(市、区)婚姻登记机关,办理结婚登记、离婚登记、补领婚姻登记证业务。

婚姻登记“全市通办”实行预约受理制,暂不受理未预约的业务申请。每个婚姻登记处根据本单位实际情况规定一天预约的量,日常预约量数不得少于上年度工作日平均数量的1/3,遇有高峰日等特殊情况下,可适当调整。新人可通过:提前登录山东省民政厅官方网站首页-“为民服务”-“我要预约婚姻登记”模块进行网上预约,或直接登录网址: <http://103.239.154.243:8090/marry/>。也可通过“爱山东”APP提交结婚登记预约申请;下载安装“爱山东”APP-婚姻登记预约-“结婚登记”。

需要注意的是,涉及到婚姻登记档案查询、无婚姻登记档案、婚姻登记信息与档案资料不一致等较为复杂的情况,暂不实行跨县(市、区)办理业务。

高新区公安分局 公开招聘18名辅警

本报济宁讯(记者 薛坤)近日,记者从济宁高新区公安分局获悉,根据工作需要,该局现面向社会公开招聘公安警务辅助人员(以下简称“辅警”)。

此次共招聘派出所勤务辅警8名及机关文职辅警10名。要求男性,年龄在18至30周岁(1990年8月10日至2002年8月10日期间出生)。勤务辅警须高中(中专)及以上学历,退伍士兵优先;文职辅警要求全日制专科以上学历(化学、医药专业、计算机专业、文秘专业、汉语言文学专业优先)。同等条件下优先招聘烈士和因公牺牲公安民警、辅警的配偶子女,在职公安民警配偶、退役军人(见义勇为积极分子和先进个人、警察类或政法类院校毕业生、国有企业下岗分流人员,以及具有岗位所需专业资质或专门技能的人员。辅警不具有人民警察身份,不具备执法资格,在公安机关及其人民警察的指挥和监督下开展辅助性工作。

报名方式采取网上报名、现场审核确认的方式进行。报名时间为2020年8月10日至2020年8月16日17:00。应聘人员在报名时间内登录中国孔子人才网(网址: <http://www.kzrcw.com/>)注册后,点击公告下方的“点此报名”按钮,如实填写、提交个人信息资料并上传本人近期彩色免冠证件照。2020年8月17日(周一)8:30至11:30,应聘者须携带相关资料到济宁市任城区建设北路88号东方圣地人力资源开发有限公司派遣运行部一楼大厅前台进行现场审核。

考试定在8月17日(周一)15:00,地点在济宁高新区公安分局一楼民意办公室(崇文大道南100米)。体能测评工作主要参照《公安机关录用人民警察体能测评项目和标准(暂行)》执行,共测评三项内容,分别为:“10米×4往返跑”、“纵跳摸高”、“男子1000米跑”。体能测评为达标性测评,不计入总成绩,凡其中一项不达标的,视为体能测评不合格,不能确定为体检和政治考核人选。体能测评结果在测评点当场公布。

为“希望小屋”添砖加瓦

本报济宁讯(记者 薛坤)济宁团市委启动“希望小屋”儿童关爱项目以来,得到了全市广大爱心人士和爱心企业的广泛关注和积极响应。济宁九龙贵和商贸集团积极参与支付宝消费捐,广泛动员宣传,不仅在百货、家电、超市三个业态的收银台放置专门的收款码,而且在宣传屏上倡议顾客支持,目前参与支付宝“消费捐”280374笔。同时,在支付宝“益起捐”捐款36697元,认捐3间“希望小屋”。

据悉,为拓宽社会化募捐渠道,按照团省委统一部署,济宁“希望小屋”项目已在腾讯公益上线,有捐款意向可通过扫描腾讯公益二维码进行捐助。大额捐款,冠名小屋可详询团市委咨询热线:2348435,18615928896。